
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2023, COM A FINALIDADE DE HOMENAGEAR A 

PASSAGEM DO DIA DO ENGENHEIRO CIVIL E DO ARQUITETO. 
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Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de novembro de 2023, às 18:00 horas, no Plenário 05 de Julho 

da Câmara Municipal de Sobral, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de 

Sobral, sob a presidência da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães, a fim de 

homenagear os Engenheiros Civis e Arquitetos em virtude dos Requerimentos nos 171 e 199/23. 

ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES: Kerginaldo Guarinho Prado, Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ajax Souza Cardozo, José Bonifácio 

Silva Mesquita, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Igor José Araújo Bezerra, Raimundo 

Carneiro Portela, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Roque Hudson Ursulino Pontes, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Carlos Jandro Mendes Loiola, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos 

Vieira, Francisco Linhares da Ponte e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. Compuseram a mesa: 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Ajax Souza Cardozo, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e José Bonifácio Silva Mesquita. Ato contínuo, o Mestre de 

Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. 

Seguidamente, o Mestre de cerimônias anuncia os homenageados. Foram homenageados os 

Engenheiros(as): ANTONIO WELLINGTON ARRUDA MOUTA JÚNIOR, CAROLINA 

AZEVEDO RIBEIRO, FILIPE RIBEIRO VIANA, FRANCISCO AFRÂNIO PONTE 

ARAGÃO, FRANCISCO KENNEDY MOREIRA VASCONCELOS, HELANO LINHARES 

PONTE ARAGÃO, INGRID SAN DARC PINTO DE LIMA, JOÃO BATISTA OLIVEIRA 

FREITAS, JOÃO PAULO DE SIQUEIRA PRADO, JOSÉ AUGUSTO AZEVEDO 

LAUREANO, JOSÉ LIMA MOREIRA, JOSÉ MARIA DO VALE FILHO, LINDA BEATRIZ 

GOMES RAMOS, RIANA FIRMO DE LIMA, RICARDO ANTÔNIO LIMA SOUZA FILHO, 

RICARDO JONAS DA SILVA ROSA e TARCÍSIO GOMES PARENTE NETO. Foram 

homenageados os Arquitetos(as): ARTHUR RODRIGUES FEIJAO, CIBELLY OLIVEIRA 
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BRANDAO, FRANCISCO EDILSON PONTE ARAGÃO, JESSICA LINHARES ANDRADE 

DA CUNHA, JOSÉ FLORÊNCIO PONTES NETO, MIRNA PELLEGRINI STUDART 

BASTOS, NADINE SIQUEIRA PRADO LAUREANO, RAYANNE MOTA CANAFÍSTULA, 

THIAGO MESQUITA SANTOS, ÚRSULA PRISCYLA SANTANA NÓBREGA e ROMÁRIO 

DOS SANTOS SOUZA. Em seguida, a Senhora Presidente passa a palavra para o Vereador e 

Engenheiro Civil Marlon Sobreira falar em nome da casa. Comenta sobre a importância da 

profissão das duas profissões. Parabeniza a todos os homenageados pelo trabalho prestado a 

sociedade sobralense. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé 

para acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, a Senhora 

Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, 

será assinada por todos que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 
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